
 

 

 

ОПИСАТЕЛЕН ОТЧЕТ 

по проект „Споделена градина, споделена трапеза“ 

 

 Наименование на бенефициента Сдружение „Професионален 

форум за образованието” 

 

Наименование на проекта Споделена градина, споделена трапеза 

 

Отчетен период 1 януари 2019 – 30 юни 2019 г. 

 

 

Заложени 

дейности за 

изпълнение за 

отчетния 

период 

Заложените дейности по проекта са провеждането на 7 събития в училището-

партньор, включващи градинска работа и споделена трапеза.  

 

Детайли по 

реализираните 

дейности 

1. Подготвителни срещи с партньорите от ОУ „Д-р Петър Берон” – гр. 

Пловдив 

Проведохме 2 подготвителни срещи с партньорите от ОУ „Д-р Петър Берон” – гр. 

Пловдив. На първата среща (05.03.2019) трима представители на сдружение „ПФО” 

запознахме директора на ОУ „Д-р Петър Берон” – Пловдив, г-н Стефан Кичуков, с 

идеята и плана на проекта, и обсъдихме възможностите за неговата реализация. На 

втората среща на 11.03.2019 беше приет график на събитията по проекта и 

сформиран училищния екип за работа по проекта, включващ Теодора Атанасова и 

Наска Атанасова, педагогически съветник и ресурсен учител в училището. Също 

така, беше планирано първото събитие и обсъдена задачата, която да бъде 

поставена на учениците за началото на проекта.  

 

 

 



 

 

2. Първо събитие по проекта – 22.03.2019 

Преди първото събитие по проекта, учениците от ОУ "Д-р Петър Берон" бяха 

получили задача да направят проекти, как искат да изглежда училищният двор. На 

22 марти тези проекти – рисунки, колажи, макети – бяха подредени в изложба, и 

учениците презентираха пред гостите от сдружение ПФО своите творби. За награда 

учениците получиха от ПФО 20 саксии с 10 вида екзотични растения, които си 

разпределиха между класовете, за да се грижат за тях в класните стаи. Училището 

получи и диспенсер за вода. Срещата завърши с обща трапеза с питки, мед и 

чубрица, осигурени от гостите. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Второ събитие по проекта – 11.04.2019 

На второто събитие по проекта започнахме работа по засаждане на дръвчета в 

двора на училището. Заедно с ученици и педагози от ОУ „Д-р Петър Берон” 

засадихме 4 фиданки от явор, както и 4 плодни дръвчета:  ябълка, слива, круша и 

дюля. Учениците участваха с голям ентусиазъм: момчетата копаеха, момичетата 

носеха вода и поливаха. Друга часто от учениците взе участие в кулинарен 

уъркшоп, водещи на който бяха Юлия Анджекарска от сдружение ПФО и нейни 

приятелки-доброволки, Нино Читишвили от Грузия и Виктория Бондикова от 

Македония. Момичетата приготвиха заедно с помощници-ученици домашна 

лимонада с чиа и мента, йогурт с амарант, ягоди и ядки,  и почерпиха всички с 

ябълков чипс, лаваш и сушени червени боровинки.  В заключение доброволците 

Анмар Халид от Ирак и Саргис  Газарян от Армения проведоха с учениците групови 

игри, които много се харесаха на всички. В събитието се включиха и родители.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4. Трето събитие по проекта – 15.04.2019 
В третото събитие по проекта активно се включиха родители от ОУ „Д-р Петър 
Берон”. По тяхна идея и с тяхна помощ бяха изработени декоративни елементи за 
градината:  цветарници от стари щайги, рамки, гуми.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

5. Четвърто събитие по проекта – 19.04.2019 

На 19 април продължихме работата в градината: монтирахме декоративните 

цветарници, засадихме здравец, теменужки, 8 фиданки яворчета, както и една 

магнолия. Уморени и доволни, всички заедно похапнахме здравословни крекери с 

цвекло, лимец и банан, и опитахме здравословни сокове от коприва, мента, слива 

и дюля, както и ръчно месени козунаци със стафиди и шоколад.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

6. Пето събитие по проекта – 25.04.2019 

В навечерието на Великденските празници решихме, че най-подходящо е да 

омесим хляб. Помогнаха ни чудесните момичета от Хлебна къща – Пловдив. Не 

забравихме да нагледаме всички цветя и дръвчета, да ги окопаем и полеем.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7. Шесто събитие по проекта – 30.05.2019 

Завършихме учебната година с гостуване на Юнашкия тиган. Учениците с желание 

се включиха в приготвянето на юнашката гозба – нарязаха зеленчуците и месото, 

размразиха царевицата и граха, разбъркваха гозбата в тигана. С  приготвената 

храна се почерпиха всички участници, както и родители, учители, гости.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 



 

 

8. Заключително (седмо) събитие по проекта – 15.06.2019 

Заключителната среща по проекта се състоя на 15.06.2019 г.  В нея взе участие 

екипът на проекта от сдружение „Професионален форум за образованието” и 

целият педагогически колектив на ОУ „Д-р Петър Берон” – Пловдив. На срещата 

направихме отчет на извършеното, обсъдихме възможни бъдещи съвместни 

дейности, гледахме снимки и видео от дейностите по проекта. Училището получи 

компакт диск със снимки и видео, както и специално изработени за проекта 

грамоти и картички с лесни и здравословни рецепти, които да бъдат раздадени на 

учениците в началото на следващата учебна година. Получихме покана да 

присъстваме на първия учебен ден на следващата учебна година, както и много 

благодарности от педагозите. От своя страна ние благодарихме на колегите за 

съвместната работа, и заявихме желанието си да продължим да работим 

съвместно.  

 

 



 

 

Дата 04.10.2019 г. 

 

Име  Юрий Анджекарски 

 

Печат и подпис  

 

 

 

 

 

 

 


